
РЕШЕНИЕ

по результатам рассмотрения  жалобы гражданина Бугайчука А.А.

на действия оператора электронной площадки – Общество с ограниченной
ответственностью – «Современные торговые системы»; организатор торгов –

Общество с ограниченной ответственностью «Инновационные технологии»

 

 

Дата принятия решения  24.01.2018 г.                                     г. Симферополь

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Крым и городу Севастополю (далее по тексту - Крымское
УФАС России) по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры
торгов и порядка заключения договоров в составе:

Председатель Комиссии: Кудряшова Валентина Ивановна – начальник отдела
контроля рекламы и органов власти Крымского УФАС России; Члены  Комиссии -  
Рудакова Анна Павловна  - главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
органов власти Крымского УФАС России; Павлова Анна Андреевна - специалист-
эксперт отдела  контроля рекламы и органов власти Крымского УФАС России,

рассмотрев жалобу А.А. Бугайчука от 28.12.2017 г. (вх. № 1821/10)  на действия
оператора  электронной площадки - ООО «Современные торговые системы»
https://neb24.ru/) (123557, г. Москва, переулок Электрический, д. 3/10, стр. 1, офис 505,

ИНН 7703812753, ОГРН 1147746708438),

при проведении аукциона по реализации имущества должника  -  ПАО «Пиреус банк
МКБ» (номер извещения на сайте torgi.gov.ru - №301117/16191167/03);

в присутствии заявителя, представителя заявителя - Меньшикова Анатолия
Анатольевича (доверенность № 82 АА 0971350 от 27.12.2017 г.);

в присутствии представителя организатора торгов - Аметовой Эвелины Дамировны
(доверенность № 1 от 18.01.2018 г.),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

 

 

28.12.2017 г.в Крымское УФАС России поступила жалоба гражданина Бугайчука А.А. от
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28.12.2017 г. (вх. № 1821/10)  на действия оператора  электронной площадки - ООО
«Современные торговые системы» (https://neb24.ru/) (123557, г. Москва, переулок
Электрический, д. 3/10, стр. 1, офис 505, ИНН 7703812753, ОГРН 1147746708438), при
проведении аукциона по реализации имущества должника  -  ПАО «Пиреус банк МКБ».

Информация об аукционе размещена на официальном сайте торгов –
www.torgi.gov.ru (извещение   №301117/16191167/03).

Информация о поступлении жалобы размещена на официальном сайте
Крымского УФАС России – www.krym.fas.gov.ru

24.01.2018 г. на заседании комиссии представитель организатора торгов
заявил ходатайство о прекращении рассмотрении данной жалобы в
связи с ее рассмотрением в ФАС России.
 17.01.2018 по жалобе заявителя Бугайчука А.А. на действия оператора 
электронной площадки - ООО «Современные торговые системы»
https://neb24.ru/), при проведении аукциона по реализации имущества

должника  -  ПАО «Пиреус банк МКБ»  ФАС России принято решение № Т-
3/18 о признании жалобы обоснованной и выдано предписание № Т-3/18 о
совершении действий, направленных на устранение нарушений порядка
проведения торгов.
В соответствии с ч. 21 и п. 4 ч. 9 ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» комиссия прекращает рассмотрение
жалобы в случае, если антимонопольным органом принято решение
относительно обжалуемых актов и (или) действий (бездействия)
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или
аукционной комиссии.
На основании изложенного и в соответствии с  ч. 21 и п. 4 ч. 9 ст. 18.1 ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия Крымского УФАС России,

 

РЕШИЛА:

1. Прекратить рассмотрение жалобы гражданина А.А. Бугайчука от
28.12.2017 г. (вх. № 1821/10).

2. Снять ограничения с Общество с ограниченной
ответственностью «Инновационные технологии» наложенные
уведомлением от 09.01.2018 (исх. № 07/04)
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